装者喺身

生活中有很多人擅长伪装自己,即使你哋认识相处咗很长 一段时间,甚至熟如亲人之后,佢嘅想法仍然让你难以估透。想 要掩饰内心想法并唔係一件简单事,有啲人点学都唔识,但有啲 人天生就係伪装高手。

陈祉伶/文《警察荣誉》剧照/图



一向成熟稳重嘅金牛座,非常懂得 忍耐和克制情绪。在佢哋心中,隐藏心 事可以给自己带来满满的安全感。无论 开心定係唔开心,金牛座都不愿轻易表 露自己的内心想法,于是就通过对情绪 的绝佳控制,来掩饰自己的真实情感。



我行我素、特立独行的水瓶座,总是 充满神秘感。佢哋不按套路出牌,即使係 感情很好嘅亲友,也不太能get到佢哋嘅 脑回路。另外,理性思维高度发达的水瓶 座,可以自如地把自己的思想和行为割裂 开来,让人有种"精分"的感觉。



双鱼座的伪装天赋,来源于佢哋嘅 讲起令人捉摸不透的星座,绝对要 极度情绪化。多愁善感的佢哋,情绪总 提一心追求完美的处女座。作为完美主 会是受到周边环境影响,情绪的变幻莫 义者, 佢哋做每件事之前, 都会做好周全 测之频繁,谁也没有办法跟上。正因为 计划。如此心思缜密的处女座,戒备心 双鱼座有呢种随时保持转换风格的"体 自然都会比较强,往往会塑造出一个高 质",旁人很难快速捕捉到佢哋嘅真实 傲的外在形象,去掩饰自己的本性。

• 要坐嘅公交车尚未到站,你最喜欢用什么方式打 发时间?

A.东张西望观察身边的路人

B.不断查询车辆到达的时间

C.静静沉溺在自己的世界里

D. 去附近走走。等阵再返嚟



善于察言观色的你,或者已经收到爱 的信号啦。留意一下跟你关系比较密切 的异性朋友吧,最适合你的人很可能就在 你身边。佢对你体贴入微,两个人有好多 共同的话题可聊。只係因为太熟悉,所以 你往往忽略咗对方有几优秀,所以好好珍 惜眼前人,千祈咪错过。



陈祉伶/文《欢迎光临》剧照/图

明明自己魅力语差,他很积极求爱,但爱情就係迟迟不降临?你只係未

搵到坠入爱河的好契机」搞清楚自己的爱情路止有也拦路石。有针对性地

平日里行事小心谨慎的你,其实都好 受异性欢迎噶,但可能係你太害怕自己受 伤的缘故,往往会为自己竖起一道高高的 保护墙。就算遇到合适嘅人,你都不愿轻 易接受别人的接近。适当放下你的戒备 心,勇敢地迈出第一步,才能找到属于你的



你的情绪很容易被过往经历牵动,或 许你曾经有过刻骨铭心的恋爱经历,但目 前似乎仲未从旧恋情里挣脱出来。即使遇 到新恋情的苗头,你也总是把眼前人同前 度做比较,难以全身心投入到新感情中。 如果你真心希望开启新恋情,咁就要下定 决心,放下对前情的眷念啦。



不喜欢等待的你,性格随性潇洒,不受 固有思维的束缚。咁样嘅你,十分容易跟 陌生人成为朋友,或者与他人迅速开始一 段感情。所以你只需要好好展现自己的魅 力,尽情拓宽交友圈,就能好轻易招来异性 的青睐。缘分一到,自然就能邂逅到自己 的真命天子。

白羊座近期会在学习、进修、考察方面 有较多的涉猎与规划。获得期待已久的结 果,在旅行、进修、学习、外地及外国发展方 面,会得到满意的消息。家庭方面,要照顾 长辈的健康、留意家人的诉求,会在婚姻、房 产、居住地、搬迁或拆迁方面经历较多的事 务。任何事都要考虑清楚,再做选择,防止 因轻信他人而受骗。

河道: 公公公公

从现在开始到七月中旬,巨蟹座要多加 留意工作、学业方面的问题。一方面,工作 会带来好消息,或升职加薪,或获得更好的 发展机会,由此带来应有的物质回报。另一 方面,人事方面会有较大调整,巨蟹座的工 作性质与内容可能会面临变动,你可能会有 辞职、更换工作的计划。要密切留意个人的 情绪及健康问题,否则会因过度情绪化,失 去有利发展机会。

从现在到七月中旬,处女座会得到 家人、家庭方面的好消息,获得长辈的认 可,也有望在婚姻、购房方面得到补贴或 资助,甚至会得到与拆迁相关的消息。 但需要关注长辈的健康,必要时需要回 到父母身边。人脉方面会获得机遇,为 事业发展带来相关变动。个人的情感与 合作方向,要留意是否会有外界带来的 冲击,遇事也要多些体谅与衡量。

> 公公公公。到阿尔 到此话: 公公公

从现在到七月中旬,天秤座重新获得 与外地、外国相关的消息,也会让自己明确 想要长期付出努力的方向,同时留意年长 前辈予以的指点及帮助,但凡事要落实到 行动上,才能拥有更好的转变。职场上容 易获得新的机遇,但这些看似合适的机会 往往潜藏风险。留意业内前辈、权威人士 给予的指点,任何事都要站在稳定的角度

上,才能为你带来想要的结果。

摩羯座近期也会有出现较多的工作量, 需要及时应对、避免因堆积与拖延而产生更 多的问题,也需要关注职场中的沟通问题,维 持和谐的工作氛围,会有利于在竞争关系中 获益。留意原定的短期目标是否会受到干 扰,任何事都要有自己清晰的立场与原则,才 能防止被他人逾越界限。情感上,可能会公 开新的恋情或合作项目,也会有确定婚期相 关的计划。

> 到情运。公公公公 公公公。到底就 事则运动公公公



金牛座要留意合作、投资、账目方 面的事务,一方面会获得发展有关的回 报;另一方面,会暴露财务方面存在的 棘手问题,可能会面临被他人隐瞒的事 实情况,需要重新对身边的人与事予以 评估,保障个人权益。人际方面,会改 善与身边人的关系,会有短期旅行、与 亲友及同学相聚的机会,这让金牛座重 新认识一些人的重要性,也有利于得到 相关的人脉与资源帮助。

国际。公公公

感、得到与怀孕或子女相关的好消息。



天蝎座近期需要密切关注财务状况。 一方面,被拖欠的款项,有望获得物质方面 的补偿;另一方面,暴露在经济方面的漏 洞,会导致出现物质方面的压力,甚至会面 临亏空或损失。需要调整消费观念,培养 储蓄意识,也要有计划地解决财务压力。 要注意与恋人、子女间的沟通及相处方式, 也要切忌接触不可靠的朋友,避免沾染上 不良嗜好。

水瓶座需要调整对待工作的态度,也要 用更务实的角度,去留意职场中的变动,为自 己寻求合适的定位与机会,这样,水瓶座会得 到更多人的认可,甚至会有升职加薪方面的 机会。从现在到七月中旬,水瓶座会进一步 改善与恋人、子女间的关系,也会在人脉关系 的帮助下,尝试将兴趣嗜好转变为工作方向, 但依然要注意经济方面的限制,也要平衡好 工作与玩乐的界限。

公公公。河南原

双子座会再次掌握话语权,通过良好 的表达能力,得到他人的关注与支持。从 现在到七月下旬,更容易公开、确定恋情或 婚讯,或是拥有更具有实力、名誉较佳并会 带来实际帮助的搭档。受益于稳定关系, 或得到物质方面的支持与回馈。财务现状 将会调整,以往在经济方面存在的问题会 得到改善。要注意细节方面的问题,也要 谨慎措辞、选择适合的方向。

> 公公公。到阿凯 即避免。公公公公

狮子座依然要谨言慎行,不可过于乐观。 但会有人脉关系方面的好消息,你会融入新的 圈子、认识志同道合的朋友。需要关注合作、投 资、账目、税收等与利益、物质相关的事件,遇事 务必要学会依靠自己,要谨慎应对新的合作、投 资机会,避免有冒失、贪心或能力外的期待。未 来狮子座会迎来情感有关的契机,开启新的情

> 射手座需要关注外界对家庭方面是否 会造成影响,也要关注家人的近况,特别是 警惕长辈会遭遇轻信诈骗的倾向。事业上 会拥有更多的拓展,有望开启新的合作计 划,但依然要留意原有未解决好的问题,及 时应对冲突。从现在到七月中旬,有望获得 对个人有利的消息或结果,甚至会有名利双

争取或拥有更实质的回报。

收的机会,情感及合作方面也会随你心愿,



从现在到七月中旬,双鱼座有望改善 与家人间的关系,修复裂痕,解决与居住地 周边人与事存在的矛盾。依然要留意财务 方面的限制与压力。关于事业,双鱼座会 得偿所愿,得到应有的回报,也可能会被委 任更重要的方向、寻找到合适的工作机 会。情感方面,与恋人、子女间的相处方式 会被改善。要留意个人的情绪感受,避免 与他人有不愉快的分歧。

> 受情运。☆☆☆ 公公公公会。到底就

> > 来源:网络综合整理

特别鸣谢12星座插画创作者:猫子美